YPOK Ne 12
TEMA. MHOXXEHHA APOBIB. NIAHECEHHA APOBY A0 CTENEHA
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MerTta: ¢popmyBaTV BMIHHA BUKOHYBATW MHOXEHHSA PALOHAABHUX APOBIB Ta  rrrrermsrsesserssesmsssseeesess
nigHeceHHsa apoby no cTeneHs.

Twun ypoky: 3aCBOEHHA HOBUX 3HaHb, YMiHb, HABUYOK.
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OOnagHaHHA Ta HAOUYHICTD:
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X1 YPOKY
I. Opramizamidimmiteran e

II. AIIaJIi3 KOHTPOJILHO‘I' pOﬁOT]{ ........................................

II1. IlepeBipka AOMAIIHBEOT0 3aBAAHHSA

IV. AxkTyanisania ocnopHMX 3HAHE i BMiHB

Buxonannus ycHux enpas
1) HasBiTbh YMCENBLHUK i BHAMEHHHUK PAIlIOHAJBHOIO APOOY: e s
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2) CdoopmymioiiTe MPABUJIO MHOKEHHSA 3BUYAHUX Apo0iB. BukoHatite
MHOMKCHHSI: ettt
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3) CnopocriTs BHpas:
(a3 )4 :a'’; (3x)2 xls (O,la)3 :a?; (4(12 )3 : (2(1)6 .

V. BuBUYeHHS HOBOTO MaTepially e

Hﬂau eueuel‘uﬂ meMu ........................................
1. MHOeHH4d LiJIOro BUPa3y Ha pamioHadbumii 1pio.
M=uoxeHHs ApobiB.

3. Hignecenus xpoby A0 cTEemeHA.

........................................
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OnopHuit KoHcnexm

Jlo6yTox e YuceabHUK —— A0GYTOK IIJIOTO
y api6: .
1izioro Bupa- BUPA3y i unceJbHUKA Apoby
3y i Apoby 3HaMeHHUK — TOH caMmit
B A-B
A ="
C C
] YnucenbHUK — J0OYTOK UM~
HobyTox — Api6 CEJIBLHUKIB
apo6is 3raMeHHUK — A00yTOK 3HA-
MEHHUKIB
A B _AB
D C -C
) YuceJbHHK — CTEIiHb YUCEIh-
Crenmins — Api6: HIKa
Apo6y 3HAMEHHUK — CTeiHb 3HA-
MEHHUKA
A" A"
[D) D"

VI. 3akpinjienns suans i BMinn

1. Po6ora 3 minpyunukomM

1)
a)
2)

a)

3)

VII. Hin6urTa migcymkiB ypory

2. fomaTkosi 3aBraHHs
BukoHnaiiTe MHOKeHHS:

a ;B)IZas .85
3x? 7* 18a®
TIopaitre y Burssai npo0y:

3 2 3 2
()5 (&) (55

16x2
Cnpocrits Bupas

9x-2; 6)9x -
5

(&)

VIII. lomairHe 3aBaaHasa

1.

3aBHaHHA 3a TiIAPYIHUKOM.

2.

Hodamroee 3a6danns. [LoBeAiTh TOTOXKHICTD
8-0,5y" _0,5y2 -y+2 1 -1
4+0,5y° 0,5y*+2 2-y
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